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ЗВІТ 

Громадської ради при Головному управління ДПС у Черкаській області 

за 2022 рік 

Для забезпечення участі громадськості у реалізації державної політики у 

сфері діяльності Головного управління ДПС у Черкаській області створено 

тимчасовий консультативно-дорадчий орган – Громадську раду. 

 29 грудня 2021 року проведено Установчі збори та сформовано склад 

Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Черкаській області (далі – 

Громадська рада при ГУ ДПС) на 2022 рік відповідно до Постанови Кабінету 

Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 966 «Про забезпечення участі 

громадськості у формуванні та реалізації державної політики». 

На підставі протоколу установчих зборів від 29.12.2021 року № 1 

затверджено склад Громадської ради  у кількості – 16 осіб. 

На діяльність Громадської ради при ГУ ДПС у Черкаській області у  2022 

році суттєво вплинули обмеження, діючі у зв’язку із продовженням карантинних 

обмежень, як спричинені поширенням вірусу COVID-19, а також 

повномасштабне вторгнення армії рф на територію України та впровадження 

воєнного стану на всій території України. (Указ Президента України від 

24.02.2022 року № 64/2022). 

Тому застосовані такі форми роботи: он-лайн наради в форматі «ZOOM» - 

проведення засідань Громадської ради при ГУ ДПС у Черкаській області, як в 

он-лайн та і в змішаному форматі, поширення інформації для громадської через 

соціальні мережи – обмін інформацією та спілкування з громадськістю. 

24 січня  2022 року затверджено План роботи Громадської ради при 

Головному управління ДПС у Черкаській області на 2022 рік. 

На першому засіданні Громадської ради при ГУ ДПС, головою 

Громадської ради при ГУ ДПС обрано Нагорного Євгенія Володимировича 

(Голова ради ТВ ВГО «Асоціація платників податків України» в Черкаській 

області), заступником голови Громадської ради при ГУ ДПС у Черкаській 

області обрано  - Ракову Ольгу Федорівну (Голову Черкаської міської 

профспілкової організації ЧОП «Солідарність»), секретарем запропоновано 

обрати - Шпундру Павла Петровича (Керівника Громадської організації 

«Об’єднання хворих на хворобу Паркінсона в Україні»).  

Також було прийнято рішення щодо створення 3-х (трьох) комісій: 

-  з питань с/г підприємств - голова комісії Рубченко Лора Олексіївна 

(Черкаський відокремлений підрозділ ВГО «Українська аграрна 
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конфедерація»);  

- з питань малого та середнього бізнесу голова комісії Ракова Ольга 

Федорівна (Черкаська міська профспілкова організація ЧОП 

«Солідарність»); 

-  з питань промисловості Першина Сергія В’ячеславовича (Керівник – 

Черкаська торгово-промислова палата). 

 

14 червня 2022 року відбулось друге засідання Громадської ради при ГУ 

ДПС (у форматі онлайн на платформі «Zoom»). (Присутні 14 осіб, кворум є). 

Від ГУ ДПС у засіданні взяв участь Гришко Сергій Іванович - в.о. 

начальника ГУ ДПС та фахівці профільних управлінь ГУ ДПС у Черкаській 

області (Гріднєв Микола Анатолійович – начальник управління з питань 

виявлення та опрацювання податкових ризиків ГУ ДПС, Байда Олександр 

Іванович - начальник управління податкового аудиту ГУ ДПС у Черкаській 

області та Кужим Олександр Іванович - начальник управління контролю за 

підакцизними товарами ГУ ДПС у Черкаській області).  Від Громадської ради 

була присутня заступник голови Громадської ради – Ракова Ольга Федорівна. 

Також на засідання були присутні заступник директор з питань консалтингу 

аудиторської компанії ТОВ «Аудит Консалтинг Центр» - Троян Юрій 

Олександрович. 

Слухали Гришка Сергія Івановича із вступним словом та інформацією 

щодо діяльності Головного управління ДПС у Черкаській області за 5 місяців 

2022 року, Олександра Байду та Олександра Кужима – виступ з питання 

проведення фактичних перевірок, а також Гріднєва Миколу Анатолійовича та 

Трояна Юрія Олександровича щодо реєстрації та зупинення ПН/РК в Єдиному 

реєстрі податкових накладних та інші нагальні питання. 

08 вересня 2022 року  відбулось третє засідання Громадської ради при ГУ 

ДПС (у форматі онлайн на платформі «Zoom»). (Присутні 13 осіб, кворум є). 

Від ГУ ДПС у засіданні взяв участь Гришко Сергій Іванович - в.о. 

начальника ГУ ДПС та фахівці профільних управлінь ГУ ДПС у Черкаській 

області (Гріднєв Микола Анатолійович – начальник управління з питань 

виявлення та опрацювання податкових ризиків ГУ ДПС у Черкаській області, 

Жаврід Володимир Юрійович – начальник управління оподаткування фізичних 

осіб). Від Громадської ради був присутній голова Громадської ради – Нагорний 

Євгеній Володимирович. Також на засідання були присутні члени ТВ ВГО 

«Асоціація платників податків України» в Черкаській області – Шкрябій Юлія 

Володимирівна. 

Слухали Гришка Сергія Івановича із вступним словом та інформацією 

щодо діяльності Головного управління ДПС у Черкаській області за 8 місяців 

2022 року, Гріднєва Миколу Анатолійовича  - наказу Мінфіну від 29.07.2022 року 
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№ 225 «Про затвердження Порядку підтвердження можливості чи неможливості 

виконання платником податків обов’язків, визначених у пп. 69.1 п. 69 підрозділу 

10розділу ХХ «Перехідні положення Податкового кодексу України, та переліків 

документів та підтвердження»,  Володимир Жаврід виступив з питанням змін в 

оподаткуванні фіз.осіб у умовах воєнного стану (ЄСВ, ПДФО, єдиний податок 

тощо) реєстрі податкових накладних та інші нагальні питання. В завершення 

виступила Шкрябій Юлія Володимирівна, яка доповіла про основні зміни в 

оплаті праці та обрахунку заробітної плати на час війни. 

08 грудня 2022 року відбулось четверте засідання Громадської ради при 

ГУ ДПС (у форматі онлайн на платформі «Zoom»). (Присутні 13 осіб, кворум є). 

Від ГУ ДПС у засіданні взяла участь Харьковська Тетяна Олександрівна - 

заступник начальника ГУ ДПС та фахівці профільних управлінь ГУ ДПС у 

Черкаській області (Супрун Олег Віталійович - начальник управління з питань 

виявлення та опрацювання податкових ризиків ГУ ДПС; Кузнецов Владлен 

Євгенович - начальник управління контролю за підакцизними товарами; 

Лушніков Віталій Леонідович - начальник відділу податків і зборів з фізичних 

осіб у м. Черкасах та проведення камеральних перевірок управління 

оподаткування фізичних осіб; Хоменко Тетяна Євгенівна - заступник начальника 

відділу адміністрування місцевих податків і зборів з юридичних осіб та розгляду 

звернень управління оподаткування юридичних осіб. 

Від Громадської ради виступав голова Громадської ради – Нагорний 

Євгеній Володимирович та секретар Громадської ради – Шпундра Павло 

Петрович. Також на засідання були присутні члени ТВ ВГО «Асоціація 

платників податків України» в Черкаській області – Шкрябій Юлія 

Володимирівна. 

  Слухали Харьковську Тетяну Олександрівну із вступним словом та 

інформацією щодо діяльності Головного управління ДПС у Черкаській області 

за 11 місяців 2022 року, продовжив виступ – Олег Супрун з питанням зупинення 

реєстрації ПН/РК в ЄРПН; подання таблиці даних платника ПДВ і подання 

повідомлення про розблокування ПН/РК враховуючи останні зміни, внесені до 

постанови Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 року №1165 «Про 

затвердження порядків з питань зупинення реєстрації податкової 

накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних». 

Юлія Володимирівна Шкрябій доповіла про покроковий алгоритм дій 

бухгалтера при блокуванні ПН/РК в ЄРПН, було звернуто увагу на основні 

недоліки неправильне заповнення таблиць, відсутність пояснень, Владлен 

Кузнєцов надав інформацію щодо зберігання пального при використанні 

генератора для власних потреб. Виступив Віталій Лушніков з питанням: чи 

застосовуються штрафи за неподання Додатку 4ДФ в 2021 по виплатам ФОП? 

  Завершила виступи Тетяна Хоменко розкрила ряд питань щодо надання 

поворотної фінансової допомоги юридичній особі декілька раз на рік, чи може 
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вона залишатись на єдиному податку; чи застосовується штраф при неподанні ф. 

20-ОПП в останній день, по причині недоступності електронних сервісів у 

зв’язку з атакою рф; чи втрачає юридична особа статус єдинщика, якщо інша 

юридична особа простить їй борг. 

 

 

Голова Громадської ради 

При ГУ ДПС у Черкаській області  Євгеній НАГОРНИЙ 

 

 

 

 

 

 

 


